
ŠOLSKA ŠPORTNA DRUŠTVA

Rezultati
republiškega krosa

Na republiško tekmovanje v krosu - Pokal Dela, ki je
bilo v Domžalah 15. oktobra, so se v občinsko reprezen-
tanco uvrstili naslednji učenci:

Iz OŠ Polhov Gradec: Urban Plestenjak (6. razred),
Majda Mrzlikar (6. razred), Barbara Jesenovec (8. raz-
red) in Ivica Jesenko (8. razred). Iz OŠ Oskar Kovačič
Matej Božič in Alenka Zajc iz 6. razreda; iz OS Brezovi-
ca Mitja Pleško in Judita Poličnik iz 6. razrcda ter Nataša
Ajdič iz 7. razreda in Aleš Kovač iz 8. razreda; iz Iga
Matija Rebolj iz 7. razreda, iz Velikih Lašč Tatjana Zalar
iz 7. razreda. iz OŠ Vrhovci Sergcj Pelrovič. Vesna
Markoja in Rok Ingolif iz 7. razreda; iz OS Vič Marko
Kumar iz 7. razrcda ter Vid Lenard in Tadeja Laznik iz 8.
razrcda.

Iz srednje šole za računalništvo so sc uvrstili Adrijan
Muster. Boštjan Žcrjav in Marko Jurjcvc. iz srednje
strojne šole Andrej Fijavž, Bojan Podgornik. Boštjan
Drmeli. Matija Šestak, Rok Kof in Miloš Sumina.

In kakšni so bili rezullati na republiškem tekmovanju?
Mcd mlajšimi pionirji (A) sc je na 73. mesto uvrslil

Urban Plestenjak iz OŠ Polhov Gradec, med mlajšimi
pionirkami (A) je Judita Poličnik iz OŠ Brezovica dose-
gla 21. mesto; med mlajšimi pionirji se je Matija Rebolj
iz Iga uvrstil na 29. mesto. Marko Kumar iz OŠ Vič pa na
43. mesto. V (ej kategoriji je občina Ljubljana Vič-
Rudnik dosegla 13. mesto. Med mlajšimi pionirkami (B)
je bila Nataša Ajdič iz OŠ Brezovicc 9. meslo. Vesna
Markoja iz OŠ Vrhovci pa 13. mesto, ekipno so pionirke
zasedle 3. mesto. Med starejšimi pionirji (A) je Aleš
Kovač (OS Brezovica) dosegel 40. mesto, Vid Lenard pa
54. mesto, ekipno so bili na 19. mestu. Starcjše pionirke
so bile: 22. Barbara Jesenovec iz OŠ Polhov Gradec, 65.
- Ivica Jesenko iz OŠ Polhov Gradec in 93. mesto
- Tadeja Laznik iz OŠ Vič; ekipno so bilc 19. Med
starejšimi pionirji (B) je bil Miloš Sumina iz srednje
strojne šole 45.

Rezultati KROS ŠŠD 1988
Najboljša je bila ekipa OŠ Brezovica (228 točk), druga

OŠ Vrhovci (262 točk), 3. OŠ Polhov Gradec (280 točk).
4. OŠ Vič (283 ločk) in 5. OŠ Trnovo (340 točk).
Nepopolne ekipc so na tekmovanje poslalc OS Ig. OS
Oskar Kovačič in OŠ Velike Lašče. Tekmovanja se niso
udeležile ekipe OŠ Bičevje, OŠ Dobrova. OS Horjul in
OŠ Preserje.


